



Житель Пронского района предстанет перед судом по обвинению в грабеже



Михайловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Пронского района, 1959 года рождения, обвиняемого в грабеже (п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ).

Следствием установлено, что 25 декабря 2023 года в подъезде одного из домов в г. Новомичуринске Пронского района обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, напал на 15-летнего подростка, с силой толкнув его, в результате чего несовершеннолетний спиной разбил стекло находившегося за ним окна. После этого, не дав подростку вырваться, мужчина отобрал у него мобильный телефон и скрылся с места преступления. Несовершеннолетний обратился в правоохранительные органы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Марта 2024

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1871076>